

## **Отряд ЮИД «Светофорик»**

**Руководитель отряда Широкова Ю.В.**

В 2022-2023 учебном году отряд ЮИД действовал в составе 15 человек, все члены отряда учащиеся 1 «в» класса.

Основными направлениями работы отряда ЮИД в течение учебного года стали, изучение правил дорожного движения, овладение методами предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, навыками оказания первой помощи пострадавшим при ДТП, навыками фигурного вождения велосипеда, проведение разъяснительной работы по пропаганде правил дорожного движения в школе среди дошкольников, учащихся начальных классов и их родителей.

Работа отряда была организована на основе плана работы. Изучение правил дорожного движения и навыков оказания первой помощи пострадавшим при ДТП проходило регулярно один час в неделю во внеурочное время. С целью отработки навыков вождения велосипеда членами отряда ЮИД проводятся практические занятия.

В рамках месячника «Внимание – дети!» члены отряда провели утренник для первоклассников «Азбука пешехода».

29 октября члены отряда приняли участие в городской квест-игре «Осенние каникулы» на центральной площади города. Если раньше проводили в условиях, приближенных к реальным, то сейчас вышли непосредственно на улицы города. Здесь ребята и теорию смогли повторить, и практические навыки закрепили.

В ноябре подготовили и провели линейку, посвященную Дню Памяти жертв ДТП, где члены отряда ЮИД рассказали о детском дорожно-транспортном травматизме в районе, используя данные ГИБДД и акцию «Ангелочек в дорогу». ЮИДовцы изготовили ангелочков из бумаги и листовки – обращения к водителям и пешеходам, которые раздали на близлежащих к школе улицах.

В декабре ЮИДовцы подготовили и провели акцию «Безопасные каникулы». Вместе с сотрудниками ГИБДД ребята вышли на дорогу, поздравили водителей и пешеходов с наступающим Новым годом и вручили памятки. совместно с родителями, сотрудниками ТУ ГБУ «БДД», педагогами и Дедом Морозом со Снегурочкой на улице провели акцию «Зимняя безопасность». Участники подготовили плакаты-обращения с призывами использовать световозвращающие элементы, детские удерживающие устройства, соблюдать скоростной режим. Совершили экскурсию по маршруту «дом-Школа-дом», ещё раз обратив внимание на правила

движения по пешеходному переходу , сигналы светофора и другие моменты , которые могут представлять опасность в виде гололеда , плохой видимости. Дед Мороз вручил детям мешки для обуви со световозвращающей полосой и попросил всегда соблюдать ПДД.

После каникул ЮИДовцы посетили классный час в 1Б классе с агитбригадой «Засветись!», где они провели агитационную работу о необходимости применения световозвращающих элементов.

Самые активные и знающие участники в итоге получили медали «Знатоку правил дорожного движения»

26 февраля 2019 года младшая группа отряда Светофорик» приняла участие в районном конкурсе «Эстафета Зелёного Огонька». В актовом зале районного Дома творчества собралось 13 команд со всего района. Ребята соревновались в различных конкурсах.

И хотя мы не заняли призового места, но всё-равно от призёров ушли недалеко. А, главное узнали много интересного и получили массу прекрасных впечатлений.

В апреле Юидовцы приняли участие в Общешкольном родительском собрании – Агитбригада «Засветись!

Для ЮИДовцев стало традицией посещение подшефного детского сада № 15 станицы Барсуковской. И этот год не стал исключением: 17 мая ЮИДовцы показали выступление агитбригады, провели конкурсы и поиграли с воспитанниками старшей и подготовительной группы. Малыши всегда очень тепло встречают нас, благодарят и , конечно же, приглашают ещё в гости.

В апреле участие в Общешкольном родительском собрании – Агитбригада «Засветись!»

18 мая ЮИДовский отряд «Светофорик» принял участие в районном конкурсе «Безопасное колесо». Ребята показали себя с самой лучшей стороны. Во время испытаний они были дружны и внимательны к друг другу. И это помогло им добиться неплохих результатов: 4-е общекомандное место, 3-е место в творческом конкурсе.

В конце мая был проведен конкурс «Твой друг-велосипед», в котором приняли участие ребята 4 классов, это самый любимый у ребят конкурс и они с огромным удовольствием в нём участвуют. Со своим другом велосипедом ребята прошли несколько станций, на которых выполняли различные задания. Во время работы летнего школьного лагеря проводились ежедневные «Минутки безопасности» для всех ребят.

